Matematika

Zadatak: Pročitaj na glas i prepiši u bilježnicu


Uspoređivanje brojeva do 100 000
[bookmark: _GoBack]
OD DVA PETEROZNAMENKASTA BROJA VEĆI JE ONAJ KOJI IMA VEĆI BROJ DESETTISUĆICA.
60 000 › 30 000

OD DVA PETEROZNAMENKASTA BROJA JEDNAKOG BROJA DESETTISUĆICA VEĆI JE ONAJ KOJI IMA VEĆI BROJ TISUĆICA
57 000 › 52 000

OD DVA PETEROZNAMEKASTA BROJA JEDNAKOG BROJA DESETTISUĆICA I TISUĆICA VEĆI JE ONAJ KOJI IMA VEĆI BROJ STOTICA
45 300 › 45 100

OD DVA PETEROZNAMEKASTA BROJA JEDNAKOG BROJA DESETTISUĆICA, TISUĆICA I STOTICA VEĆI JE ONAJ KOJI IMA VEĆI BROJ DESETICA 

21 890 › 21 840

OD DVA PETEROZNAMEKASTA BROJA JEDNAKOG BROJA DESETTISUĆICA, TISUĆICA, STOTICA I DESETICA VEĆI JE ONAJ KOJI IMA VEĆI BROJ JEDINICA 
82 156 › 82 150
